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Загальна інформація про дослідження і респондентів 

Опитування випускників у Державному вищому навчальному закладі 

«Донбаський державний педагогічний університет» здійснювалося відповідно 

до «Положення про організацію освітнього процесу у ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет», «Положення про освітні програми в 

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет», «Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет». 

Опитування є формою участі випускників в системі внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу студентоцентрованого 

підходу у навчанні.  

Опитування проводилось із використанням програмного забезпечення 

GOOGLE FORMS, шляхом анонімного онлайн анкетування 27.12.2022 року.  

В анкетуванні взяли участь 13 респондентів, що складає 65% від загальної 

кількості випускників, які здобули освіту у грудні 2022 року.  

  



Аналіз результатів опитування 

З метою отримання об’єктивної інформації щодо очікувань та рівня 

задоволення випускниками якістю освіти і станом освітнього процесу у ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» було розроблено анкету, що 

складалася із 3 розділів: 1 розділ – 14 питань, 2 розділ – 5 питань, 3 розділ – 4 

питання відкритого типу. 

Аналіз результатів опитування за запитаннями 1 розділу представлені 

нижче: 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Аналіз результатів опитування за запитаннями 2 розділу представлені 

нижче: 

 

 

 



 

 

 

Аналіз результатів опитування за запитаннями 3 розділу представлені 

нижче: 

 

 

Все добре 

навчили всьому 

- 

Все влаштовує 

Навчали всьому 

- 

- 



Програма навчання повністю відповідає потребам сучасного ринку праці 

Не знаю 

Робота з сучасним дистанційним журналом nz.ua 

Всьому навчили 

Особливості використання англомовних освітніх ресурсів 

 

 

Юридичні аспекти праці, охорона праці 

Як діяти та зберігати спокій у недзвичайних ситуаціях, про емоційний інтелект 

- 

Все влаштовує  

Вважаю дисциплін достатньо 

- 

- 

всі дисципліни вже є  

Не знаю 

Освітній процес, на мою думку, не потребує змін. Але англійську мову, я вважаю, 
потрібно ввести на всіх курсах, так як якість знання англійської мови впливає на 
вступ до вищого рівня навчання. 

Всього достатньо  

Все добре 

 

 

- 

Не помітила таких 

- 

Все влаштовує  

Вважаю дисциплін достатньо 

- 

- 

ніякі, всі дисципліни потрібні 

Не знаю 

Філософія  

Ніякі 



Не знаю 

 

 


